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Další setkání Káva se starostou se 
uskuteční v pátek 6. února od 16:00 
v  zasedací místnosti v  přízemí 
městského úřadu. Srdečně všechny 
zveme a  těšíme se na  vaše dotazy 

a připomínky.
Jan Papajanovský

Vážení čtenáři našich novin byli v mi-
nulosti informováni o  diskuzi, kterou 
město vedlo s Ústeckým krajem o dal-
ším osudu dětského domova u  nás 
ve městě. Připomenu základní informa-
ce – dětský domov funguje jako orga-
nizace řízená a  fi nancovaná Ústeckým 
krajem s tím, že sídlí v budově ve vlast-
nictví města, kterou na základě smlouvy 
bezúplatně užívá.

Kraj v  minulosti projevil zájem o  od-
kup budovy s tím, že ji chtěl pro potřeby 

Milí spoluobčané,
začátek roku 2026 nesmazatelně ovlivnily 
hrůzné události, ke kterým došlo v soused-
ní Chřibské. Psychicky narušený útočník 
s  kriminální minulostí zaútočil na  obecní 
úřad, usmrtil jednoho zaměstnance obce 
a  několik dalších osob vč. zasahujících po-
licistů zranil.

Jménem města Česká Kamenice vyjadřuji 
upřímnou soustrast pozůstalým a také přání 
rychlého a bezproblémového uzdravení všem 
zraněným. Soudě dle článků v  médiích by 
následky útoku mohly být mnohem horší, 
pokud by se útočníkovi s  velkou statečností 
nepostavili někteří zaměstnanci města 
a také zasahující policisté. Všichni tito lidé si 
zasluhují velké poděkování a uznání.

Proběhlou událost a především to, jak po-
dobným věcem do budoucna předejít, budou 
v dalších týdnech a měsících jistě vyhodnoco-
vat osoby povolanější, než jsem já, ale přesto 
si dovolím na tomto místě zmínit jeden závěr, 
který platí pro nás všechny. Buďme vnímaví 
k tomu, co se děje kolem nás, berme vážně vý-
hrůžky, výzvy k násilí a upozorňujme na ně 
odpovědné orgány, obzvlášť ze strany osob, 
o  jejichž psychickém zdraví nebo závislosti 
máme podezření. Nikdy nevíme, co se může 
stát.

Jan Papajanovský — starosta
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dalšího provozování dětského domova 
zrekonstruovat. Město bylo po  složité 
a  několik let trvající diskuzi připrave-
no k  prodeji budovy Ústeckému kraji 
za podmínek férové ceny a smluvní ga-
rance dalšího provozu dětského domo-
va. V průběhu loňského roku však došlo 
ke změně postoje kraje, kdy od záměru 
koupě odstoupil a  rozhodl se dětský 
domov tzv. transformovat.

Transformace spočívá v tom, že v průbě-
hu následujících let dětský domov zakoupí 
v České Kamenici či v okolí byty, do kte-
rých se děti z dětského domova postupně 
přesunou. Pro pracovníky, kteří se o děti 
starají, to bude provozně náročnější, ale 
pro děti by to mělo znamenat přirozenější 
přípravu na život v dospělosti mimo dět-
ský domov.  Podrobnější informace o tom, 
co bude transformace znamenat, jistě 
včas zveřejní pracovníci domova nebo 
Ústeckého kraje, město oběma subjektům 
nabídlo maximální možnou součinnost 
a pomoc.

Z hlediska dalšího osudu budovy dět-
ského domova to ovšem znamená, že 

po  dokončení transformace ji všichni za-
městnanci i děti opustí, smlouva s Ústec-
kým krajem bude ukončena a  budova se 
tak vrátí do správy města. Za město mohu 
garantovat, že v  žádném případě neuva-
žujeme o jejím prodeji, ale začínáme pře-
mýšlet o  jejím možném využití. Na  toto 
téma určitě uspořádáme také  veřejnou 
diskuzi a  do  procesu zapojíme i  našeho 
městského architekta. Čas nás zatím nijak 
zvlášť netlačí, odhaduji, že transformace 
bude trvat minimálně 3 až 4 roky.

Jan Papajanovský
— starosta
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Práce na Benaru a dětské skupině 
pokračují, rozjíždí se i nové akce

Stavba nových domovů pro seniory 
v  bývalém Benaru se výrazně posunu-
la. Došlo k instalaci oken, díky čemuž je 
možné začít budovu vytápět a přesunout 
práce dovnitř. Práce pokračují podle har-
monogramu - dílo by mělo být dokonče-
no a předáno v průběhu června letošního 
roku. Podobný posun se povedl i na stav-
bě dětské skupiny v  zahradě MŠ Palac-

kého, v  budově se také topí a  probíhají 
interiérové práce. Dokončení bychom 
měli stihnout ještě o  něco dříve než Be-
nar s tím, že provoz se rozjede od září.

Započali jsme rovněž některé nové, 
spíše menší, stavební akce letošního 
roku. Na  městském úřadě probíhá re-
konstrukce sociálního zařízení, v domě 
kultury rekonstruujeme prostory bý-

valé restaurace na  školní třídu, v  ná-
sledujících měsících by zde v  pronájmu 
měla začít fungovat  Svobodná škola. 
Ve sportovní hale se dokončuje městská 
posilovna, probíhá instalace nezbytného 
vybavení. Rádi bychom ji otevřeli v prů-
běhu února nebo března letošního roku.

Jan Papajanovský
— starosta

Statistika činnosti Městské policie
Česká Kamenice za rok 2025 potvrzuje
intenzivní dohled nad bezpečností ve městě
	 Oznámení od  občanů: Strážníci prověřili celkem 514 pod-

nětů (telefonických i  ústních), které se týkaly zejména ve-
řejného pořádku, dopravy a volného pohybu psů.

	 Přestupky celkem: V roce 2025 bylo řešeno 1315 přestupků.
	 Doprava: Naprostá většina, konkrétně 1134 případů, souvi-

sela s dopravou (např. špatné parkování či překročení povo-
lené rychlosti).

	 Pořádek: Odhaleno bylo 181 přestupků zahrnujících naru-
šení veřejného pořádku, majetkové delikty nebo porušení 
vyhlášek města.

	 Odchyt zvířat: Strážníci v uplynulém roce odchytili celkem 
66 zvířat.

Do nového roku 2026 vám strážníci a preventisté přejí mnoho 
zdraví, rodinné pohody a bezpečné kroky na každé vaší cestě. 
Městská policie věří, že společně udržíme naše město klidným 
místem. 

Martin Soukup
— velitel MP

Asistenti prevence kriminality 

K  28. 2. 2026 bude ukončen tříletý 
projekt „Asistenti prevence kriminality 
v České Kamenici“, reg.č.: 
CZ.03.02.01/00/22_018/0000352
spolufinancovaný Evropskou unií.

Asistenti prevence kriminality pro-
střednictvím svého působení sehráli 
klíčovou roli při zlepšení bezpečnosti 
a sociálního soužití ve městě. Důležitým 
úkolem při jejich činnosti bylo působit 
jako spojka mezi občany, především ze 

sociálně vyloučených lokalit, městskou 
policií a  odborem sociálních věcí (OSV) 
při řešení různých situací.

Hlavní oblasti činnosti, které jsou sou-
částí pracovní náplně asistentů prevence 
kriminality, byly mj.:
	 Spojení s  komunitou, prevence a  ře-

šení konf liktů, spolupráce s městskou 
policií a OSV, provádění dohledu nad 
bezpečností obyvatel města a dodržo-
váním veřejného pořádku.

	 Klíčovým přínosem této činnosti 
bylo zvýšení pocitu bezpečí v  našem 
městě. Dále svým působením přispí-
vali k sociální integraci osob sociálně 

vyloučených a  sociálním vyloučením 
ohrožených do  společnosti a  ke  zlep-
šení životních podmínek ve městě.

Na základě získaných pozitivních zku-
šeností bude město Česká Kamenice i na-
dále usilovat  o  udržení institutu asis-
tentů prevence kriminality ve městě, a to 
díky připravovaným projektům. Pevně 
věřím, že tato služba v našem městě i na-
dále najde pozitivní uplatnění.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem za-
městnancům prevence kriminality za je-
jich zodpovědnou práci.

Martin Soukup — velitel MP
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Celorepubliková charitativní sbírka 
opět spojila lidi dobré vůle. Tři krále jste 
mohli v ulicích potkat od 1. do 14. ledna. 
Koledování letos nebylo jednoduché. 
Dobrovolníci i děti se museli vypořádat 
s náročnými zimními podmínkami, kdy 
jejich cestu komplikovaly silné mrazy, 
ledovka či sněhová vánice. Organizaci 
koledování ztěžovala i  vysoká nemoc-
nost koledníků. O to více potěšující bylo, 
s  jakou trpělivostí a vstřícností lidé ko-
ledníky přijímali. Letos se v  České Ka-
menici a  okolí obléklo do  kostýmů více 
než 120 dětí. Děti byly všech věkových 
kategorií. Velké poděkování patří dě-
tem z  dětského domova a  paní Simoně 
Lažanské, která báječně koordinovala 
a doplňovala sestavy králů. Do sbírky se 
zapojili také jako dobrovolníci studenti 
ze Střední zdravotnické školy v Děčíně. 
Děkujeme rovněž místům, kde bylo 

možné pokladničky umístit, konkrétně 
v  Infocentru a  v  Lékárně u  sv. Jakuba 
v  České Kamenici. Částka v  pokladnič-
kách v  České Kamenici a  blízkém okolí 
je krásných 114 357 Kč. Z toho ve Mlýnech 
4 581 Kč, Kytlicích 9 003 Kč, na Polevsku 
8  635 Kč, v  Lísce 5  116 Kč, v  Kunraticích 
10 755 Kč. Dále se v obci Janská vykoledo-
valo 6 103 Kč, v Chřibské 11 960 Kč, v Ka-
menickém Šenově 27 900 Kč, na Práchni 
2  459 Kč, v  Novém Oldřichově 6  455 Kč. 
Koledovali jsme také ve spolupráci se ZŠ 
a MŠ ve Stráži pod Ralskem, kde obyva-
telé přispěli 12 874 Kč, v Děčíně 23 255 Kč, 
v  Zahrádkách 23  254 Kč, v  Jestřebí 
8  998 Kč, v  Kravařích 4  180 Kč, v  Pro-
vodíně 9  500 Kč, v  Holanech 11  288 Kč, 
v Horní Libchavě 9 115 Kč.

V pokladničkách bylo letos rekordních 
271 698 Kč! Koledování sice skončilo, ale 

samotná sbírka pokračuje celoročně. 
Do  konce března je možné podpořit 
i  konkrétně Charitu Česká Kamenice, 
kdy vykoledované peníze pomohou Do-
mácí hospicové péči sv. Máří Magda-
lény, která pomáhá rodinám pečujícím 
doma o vážně nemocné blízké, zajištění 
odborného týmu pro důstojnou péči. 
Číslo účtu: 66008822/0800,
Variabilní symbol: 7779400201.

Ze srdce děkujeme všem koledníkům, 
dobrovolníkům a organizátorům, kteří 
sbírce věnovali svůj čas a energii. Dále 
děkujeme vám všem, kteří jste kole-
dníky přijali a  otevřeli jim své dveře 
i srdce, za vaši štědrost a laskavost. Ka-
ždá koruna má smysl.

Ing. Lucie Tomešková
— projektová manažerka
Charity Česká Kamenice

Cesta Tří králů ulicemi
je letos již u konce
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První měsíc v roce se v našem NZDM nesl 
v duchu tématu „Seberealizace“, který se 
promítl do většiny klubových aktivit i spo-
lečných akcí. Klienti měli prostor objevo-
vat své silné stránky, rozvíjet dovednosti 
a hledat cesty, jak se vyjádřit a růst, ať už 
prostřednictvím tvoření, diskusí nebo zá-
žitkových aktivit.

Nový rok 2026 jsme nejprve zahájili za-
pojením do  Tříkrálové sbírky pořádané 
Charitou Česká Kamenice, při které jsme 
se aktivně zapojili do  komunitní pomoci 
a  přispěli k  podpoře lidí v  nouzi. Děti si 
vyzkoušely, že seberealizace může jít ruku 
v  ruce s  pomocí druhým. Aktivní zapo-
jení do  dobročinné akce přineslo nejen 
dobrý pocit, ale i uvědomění si vlastní role 
ve společnosti.

Nechyběly ani odlehčené a  zábavné 
chvíle. Oslavili jsme Světový den špaget, 
který jsme pojali opravdu stylově, a  to 
společným vařením, servírováním a  ná-
slednou konzumací těchto oblíbených 
těstovin. Aktivita nabídla prostor pro spo-
lupráci, kreativitu i sdílení a zároveň posí-
lila vztahy v kolektivu.

V  rámci klubových setkání jsme se in-
tenzivně věnovali programu seberealizace 
jednotlivců i skupin na klubu, který pod-
poroval sebepoznání, stanovování osob-
ních cílů a  rozvoj samostatnosti. Leden 
byl také obohacen o  tematické aktivity 
ke Dni vzdělávání, v němž jsme si připo-
mněli význam učení v různých podobách, 
a ke Dni ochrany osobních údajů, během 
něhož jsme se zaměřili na bezpečné cho-
vání zejména v online prostředí.

Pomyslnou tečkou za  lednovým pro-
gramem byl společný výlet do  TABOO 
GALLERY v  Praze na  výstavu pop-arto-
vého umělce Josefa Rataje. Setkání s  vý-
raznou a originální tvorbou nabídlo klien-
tům inspiraci k vlastnímu sebevyjádření, 
podpořilo vnímání individuality a  uká-
zalo, že umění může být jednou z  cest 
seberealizace. Výchovně – vzdělávací vý-

let přinesl nové zážitky, posílil týmového 
ducha a  umožnil účastníkům vystoupit 
ze své každodenní rutiny i objevovat nové 
pohledy na sebe a svět kolem.

Leden tak v  NZDM nabídl pestrou škálu 
aktivit, které podporovaly seberealizaci 

v  mnoha podobách, od  pomoci druhým, 
přes vzdělávání až po společné zážitky. Už 
nyní se těšíme, co přinesou další společné 
měsíce.

Za tým NZDM sv. Sofi e
Bc. Eliška Hořická

Leden
v NZDM
ve znamení seberealizace
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Solidární projekt Hvězdy Na  Startu, 
který ve  spolupráci s  DD Země dětí 
odstartoval v  září loňského roku, jede 
nyní na plné obrátky. V období zimních 
měsíců proběhlo kromě pravidelných 
sportovních sobotních setkání také 
několik speciálních akcí, které dětem 
přinesly spoustu nových zážitků, zku-
šeností a zábavy.

Největší změnou v  jednotýdenních 
sportovních srazech byl přesun z  ven-
kovních prostor do  sportovní haly 
města, která skýtá nespočet možností 
pro různorodé sporty. Toho jsme bě-
hem tréninků hned využili, například 
při hraní f lorbalu, basketbalu nebo 
volejbalu či při dalších dovednostních 
aktivitách.

Jednou z  největších událostí, které 
jsme se s  dětmi účastnili, byly závody 
Běh 17. listopadu, pořádané Atletickým 
sportovním klubem Děčín na  děčín-
ském atletickém stadionu. Osmnáct 
dětí z  dětského domova předvedlo ob-
rovské nasazení a bojovnost na tratích 
od 100 až po 800 metrů a za své výkony 
byli všichni v  cíli odměněni originální 
medailí a  pamětním listem s  motivy 
závodu.

Prosinec se nesl ve  znamení vánočních 
besídek, během kterých jsme si vzájemně 
předali drobné dárky a nechybělo ani vá-
noční vystoupení dětí či společná týmová 
pantomima. Symbolicky před Vánoci na-
víc všechny děti obdržely po  sportovní 
obuvi také sportovní tričko a bundu s lo-
gem projektu Hvězdy Na Startu.

Hvězdy Na Startu
– projekt ve spolupráci
s DD Země dětí v plném proudu!

Na  konec ledna jsme nachystali kon-
trolní závody ve sportovní hale, během 
kterých si děti vyzkoušely měřeným 
způsobem i  další disciplíny, jako je 
skok z  místa, hod s  míčkem či sprint 
na 20 metrů.

Kateřina Horníková
Hvězdy Na Startu

Zubní pohotovost - rozpis služeb • únor 2026
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00

datum stomatolog adresa kontakt

1. 2. 2026 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110,  Děčín 412 151 056

7. - 8. 2. 2026 MUDr. Plyushchakov Oleksandr Myslbekova 404/23, Děčín 732 329 007

14. - 15. 2. 2026 MDDr. Jan Fidler Riegrova 775/72, Děčín 777 598 949

21. 2. 2026 MUDr. Pavel Hladík Weberova 1537/7, Děčín 412 539 298

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.

https://pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti  
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Rozloučení s „Uferstrasse“ – Komenského ulicí

Tak co? Zacvičili jste si také na  hřišti za  školou? Vrátíme se 
zase na nábřeží a prohlédneme si zbylou část Komenského ulice. 
V 19. století bychom se už moc daleko nedostali. Chybělo propojení 
do Kapelní, což je vidět na mapě (1) z roku 1843. Stávaly zde čtyři 
budovy č. p. 332 až 335 (staré číslování), z nichž budova č. p. 332 
zasahovala až k řece. S plánovanou výstavbou školy (1881 – 1883) 
byly budovy č. p. 335 a 334 blíž k mostu strženy. Zbyly jen budovy 
č. p. 216 (332) a 217 (333), které najdete na další mapě (2) s novým 
číslováním. Stavební úpravy se dočkala i  budova č. p.  216, čímž 
vznikla na nábřeží mezera pro propojení Komenského ulice s Ka-
pelní ulicí. Obě budovy byly obecní a najdete je na výřezu z po-
hlednice (3). V popředí větší č. p. 217 a za ní se vpravo krčí č. p. 216. 

Další snímek (4) mi dal docela zabrat. Dlouho jsem nemohl najít 
místo, kde stával tento plot. Snímek je z negativů pana Šnajdaufa 
kolem roku 1955. Pomohla právě předešlá pohlednice, na které je 
vidět. Oplocení patřilo parcele jednoho ze stržených domů. Dnes 
už nenajdete ani jeden, postupně všechny čtyři ustoupily další 
výstavbě. Nenajdete ani krásný litinový plot. Na jejich místě vy-
rostla v roce 1982 prodejna (5) Papír, hračky a sport. Později re-
staurace „U  Toma“, drogérie, textil, domácí potřeby,…, každou 
chvíli něco jiného. Vžil se název „Krychle“. 

1

Teď se otočíme a  podíváme se přes řeku směrem k  náměstí. 
Na  místě dnešního soukromého parkoviště u  Slávie stával dům 
č. p. 210 Emila Hainsche. Svoji krejčovskou dílnu tu měl také Josef 
Hainsch. Na pohlednici náměstí (6) z roku 1909 ho najdete vlevo 
v  uličce ke  škole. Jak to s  domem dopadlo, vidíte na  kopii foto-
grafie (7) od Dalibora Masaře. Jdeme dál. Dnes si bohužel musím 
dost pomáhat kopiemi pohlednic z  této části Komenského ulice 
moc není. 

3

4

5

2
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Zdeněk Fryblík

7

8

9

10Voda je dobrý sluha, ale špatný pán. To platí i pro řeku Kame-
nici. Když na horním toku hodně zapršelo, dokázala nadělat pěk-
nou škodu. V minulosti byla hlavním zdrojem energie, pohonem 
vodních mlýnů a hamrů, pomáhala sklářům, na bělidlech, přad-
lákům a  dalším. Sloužila také k  rybolovu i  plavení dříví k  vrch-
nostenské pile v Dolní Kamenici. Někdy ale bylo vody tolik, že jí 
nezkrotilo ani koryto řeky.

Největší povodeň postihla naše město 16. července 1577, kdy se 
protrhla hráz Farského rybníka nad městem po  veliké průtrži. 
Povodňová vlna strhla jezy, několik domů, téměř všechny mosty 
a  Kunratickou bránu, která stála u  náměstí mezi domy č. p.  221 
a 252 (ten už nestojí) ke Kunratické cestě (později Kapelní ulice). 
Město se z pohromy vzpamatovávalo několik let.

I v dalších letech docházelo k povodním. Například v letech 1656, 
1677, 1733, 1753. Žádná z nich ale nebyla tak velká jako ta v roce 1577. 
Aby řeka nenadělala v budoucnu tak velké škody, byla v 19. století 
postupně budována vysoká regulace. Na další kopii (8) kolem roku 
1890 je vidět její výstavba a kamenný most. Ten nahradil koncem 
19. století svého předchůdce, který byl po  katastrofě v  roce 1577 
znovu vystavěn. Stavbu regulace vidíte také na  další kopii (9) 
z opačného pohledu. Tato regulace za svoji dobu zabránila mnoha 
velkým škodám. Naposledy v srpnu 2010, kdy byla dost poškozena, 
přišla také o část dláždění dna, ale vodu v korytě udržela.

V  Dolní Kamenici už to bylo horší, tam je regulace mnohem 
nižší. Na posledním snímku kolem roku 1960 (10) je vyústění Ko-
menského ulice Kapelní (dnes Nerudovy ulice). Na  rohu domu 
vlevo, kde bývala rybárna, je plechový ukazatel k hotelu Střelnice 
a pod ním na zemi nákolník chránící roh domu před koly povozů.

6

Za  víc jak sedm let jste se mnou prošli celé město od  cedule 
k ceduli, od severu k jihu, od západu k východu. Znamená to, že 
bych měl „Historická zastavení“ ukončit. Já to ale ještě neudělám. 
Během těchto let přibylo mnoho nového, co bych vám chtěl ještě 
ukázat. Také se vrátit k počátkům, kdy nebyl v novinách prostor 
na větší psaní. Nebojte, něco vymyslím. Tak zase za měsíc.
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ROBERT ROCHLITZ
1.díl – o životě Roberta Rochlitze

Před tělocvičnou v  České Kamenici, 
dnešním kulturním domem, zhruba 
v  místech, kde se nyní nachází kovová 
vývěska, stával okázalý památník věno-
vaný Robertu Rochlitzovi, zakladateli 
a dlouholetému představiteli dobrovol-
ného hasičského sboru ve městě a vý-
znamné osobnosti hasičského hnutí 
v regionu.

Robert Rochlitz se narodil 18. srpna 1824 
v České Kamenici, v č. p. 153 na dnešním 
náměstí 28. října, do rodiny zdejšího fab-
rikanta Ignaze Rochlitze a  Anny, rozené 
Rihl. V  polovině 40. let 19. století odešel 
do Prahy, kde se připravoval na obchodní 
kariéru. Později se však rozhodl věnovat 
malířství, k němuž měl talent, a které ho 
později živilo.

Dne 2. května 1849 byl odveden do vojen-
ské služby. Nejprve sloužil u granátníků, 
poté byl přeřazen k Pražské bezpečnostní 
stráži a následně přijat do pražského pro-
fesionálního hasičského sboru. V roce 1852 
utrpěl při zásahu u velkého požáru vážné 
zranění, které vedlo k  jeho předčasnému 
propuštění ze služby a k návratu do rod-
ného města.

V  České Kamenici se Rochlitz zapojil 
do  snah o  založení dobrovolného hasič-
ského sboru. Již v roce 1851 se o to poku-
sili Eduard Asten a Johann Richter, jejichž 
návrh však úřady zamítly. Rochlitz mezi 
lety 1852 a  1855 neoficiálně organizoval 
a cvičil skupinu dobrovolníků, a to i přes 
nedostatečné vybavení. V  roce 1856 bylo 
jeho úsilí korunováno úspěchem a v České 
Kamenici vznikl dobrovolný hasičský 

sbor. Rochlitz se stal jeho velitelem s titu-
lem „Obersteiger“ a tuto funkci vykonával 
po mnoho let.

Jeho zkušenosti měly přesah i  mimo 
rodné město. V  roce 1858 se Rochlitz 
podílel na  založení hasičského sboru 
v  Rumburku. Zásluhou tehdejšího sta-
rosty Alberta Eysserta byl sbor ustanoven 
a Robert Rochlitz vycvičil tamní mužstvo 
podle vzoru českokamenického sboru.

V  roce 1874 přestoupil Rochlitz k  tur-
nérské záchranné rotě, založené roku 
1871 v  České Kamenici, a  byl jmenován 
jejím čestným velitelem. Na  sklonku ži-
vota trpěl rakovinou žaludku. Navzdory 
zdravotním problémům, které si vyžá-

daly i chirurgické zákroky, zůstával stále 
aktivním účastníkem hasičských zásahů.

Robert Rochlitz zemřel 11. července 1884 
ve věku 60 let. Dne 13. července odpoledne 
se za jasného dne konal pohřeb na hřbitově 
v České Kamenici (na bývalém hřbitově ve-
dle kaple). Tento ceremoniál poznamenala 
zvláštní příhoda. Přestože byla obloha celý 
den bez mraků, během spuštění rakve se 
však z  dálky přihnal černý mrak a  strhla 
se bouře, při níž uhodil blesk do nedaleké 
hrušně a vážně ji poškodil.

V  příštím díle o  Robertu Rochlitzovi se 
dozvíte, jak vypadal památník Roberta 
Rochlitze a jak probíhalo jeho odhalení.

Petr Šolc

Umístění památníku na pohlednici z konce 19. století.  Zdroj: Petr Šolc

Jubilanti

Vladimír Kynčl
Vladimír Cirhan
Jana Gregorová
Hana Tůmová
Barbora Horvátová
Jitka Fírerová
Kamila Sobotková
Luděk Cimrman

Jubilanti za měsíc leden

Diana Bubenčíková
Eda Štěch
William Hloušek
Lukáš Kyle Müller

Vítej, občánku.

Narozené děti

Miroslava Vágnerová
Mgr. Rudolf Koudela
Maria Cecylia Perglerová
Dana Řeháková
Robert Schwarz
Ing. Eva Mauderová
Jaroslava Kulíková
Jiřina Růžičková
Eva Šmelhausová
Helena Kahounová
Jana Mervinská

Milada Haladová
Daniela Růžičková

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.
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Podstávkové domy znovu 
otevřou své dveře
– majitelé se mohou hlásit do 28. února

Unikátní architektonický poklad česko-
-německo-polského pohraničí se i  letos 
představí veřejnosti. Po  úspěšném loň-
ském ročníku chystá destinační agentura 
Lužické hory další pokračování Dne ote-
vřených dveří podstávkových domů a zve 
majitele těchto výjimečných staveb k za-
pojení se. Přihlášky je možné podávat 
do 28. února 2026.

Tradice zpřístupňování běžně nepří-
stupných podstávkových domů má své 
kořeny již v roce 2005 u německých sou-
sedů. V České republice se akce uskuteč-
nila poprvé v  2024 a  setkala se s  mimo-
řádným ohlasem – letošní ročník bude 
již 3. v  pořadí a  zájem o  podstávky pře-
trvává. Veřejnosti se během Dne otevře-
ných dveří podstávkových domů otevírá 
na tři desítky podstávkových domů, kte-
rými během jednoho dne projde několik 
tisíc lidí.

Podstávkové domy jsou charakteristic-
kým prvkem lidové architektury trojmezí 
Česka, Německa a  Polska. Jejich vývoj 
sahá hluboko do historie a každá stavba 
nese jedinečný otisk doby, regionu i  ře-
meslného umu. Cílem akce není pouze 
nabídnout atraktivní zážitek návštěv-
níkům, ale především zvýšit povědomí 
o hodnotě tohoto ojedinělého stavebního 
fenoménu, podpořit jeho ochranu a  po-
skytnout platformu samotným majite-
lům domů.

Akce proběhne ve  dvou termínech 
– česká část v sobotu 30. května, zatímco 
německá a polská část v neděli 31. května 
2026. Návštěvníci tak budou mít mož-
nost během jednoho víkendu poznat více 
domů i regionů.

Rozsah zpřístupnění je zcela na  roz-
hodnutí majitelů – dům lze otevřít celý, 
jen částečně, nebo nabídnout komen-
tovanou prohlídku zvenčí. Nehraje roli 
ani technický stav objektu. Právě domy 
před rekonstrukcí, v  průběhu oprav 
nebo krátce po nich bývají pro návštěv-
níky mimořádně inspirativní a  podně-
cují diskusi o  tradičních i  moderních 
stavebních postupech.

Zájemci o  zapojení do  letošního roč-
níku se mohou přihlásit prostřednictvím 
formuláře schovaného pod QR kódem.

Více informací:
www.doluzihor.cz, info@luzihory.cz 

Kontaktní osoba:  Ing. Marie Kárová;
marie.karova@luzihory.cz,
+420 603 947 212

Tisková zpráva DMO Lužické hory
z 5. 1. 2026
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Na  konci prosince navštívila Mateř-
skou školu Česká Kamenice a  Centrum 
dětí a  mládeže Česká Kamenice meto-
dička projektu Desegregace  ve  vzdělá-
vání Mgr. Iveta Němečková. 

Mateřská škola, základní škola i školní 
družina se společně připravují na  po-
stupnou implementaci vzdělávacího pro-
gramu Začít spolu, který patří mezi mo-
derní a  ověřené přístupy ke  vzdělávání 
dětí. Cílem je vytvářet podnětné pro-
středí, kde se děti učí aktivně, s  radostí 
a  v  souvislostech – nejen ve  vyučování, 
ale i v čase mimo něj.

Program Začít spolu klade důraz 
na  respekt k  individualitě dítěte, pod-
poru jeho samostatnosti a  spolupráce. 
Vzdělávání je založeno na  prožitkovém 
učení, práci v centrech aktivit a na roz-
voji klíčových dovedností, jako jsou ko-
munikace, kritické myšlení či schopnost 
spolupracovat s ostatními. Děti se neučí 
pouze „co“, ale také „jak“ a „proč“. Vý-
znamnou roli zde hraje bezpečné a přá-
telské prostředí, ve  kterém mohou děti 
objevovat, ptát se a  postupně přebírat 
odpovědnost za  vlastní učení. Program 
podporuje vnitřní motivaci, zdravé se-
bevědomí a pozitivní vztah ke škole.

  
Díky provázanosti mateřské a  základní 

školy přinese program Začít spolu 
plynulejší přechod mezi jednotlivými 
stupni vzdělávání. Na tyto principy na-
vazuje také školní družina v rámci Cen-
tra dětí a mládeže Česká Kamenice, kde 
budou děti moci rozvíjet své dovednosti 
přirozenou a hravou formou i v odpole-
dním čase. 

Zavedením programu Začít spolu 
mateřská škola, základní škola i školní 
družina reagují na současné vzdělávací 
trendy a  potřeby dětí v  dnešním světě
– připravují je nejen na další studium, 
ale především na život.

Akce proběhla v  rámci projektu Dese-
gregace vzdělávání dětí a  žáků se sociál-
ním znevýhodněním, Operační program 
Jan Amos Komenský, registrační číslo: 
CZ.02.02.04/00/23_018/0008472.

Jana Korábová

Mateřská škola, základní škola a školní družina se chystají na zavedení 
programu Začít spolu
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Díky provázanosti mateřské a základní školy přinese program Začít spolu plynulejší 
přechod mezi jednotlivými stupni vzdělávání. Na tyto principy navazuje také školní 
družina v rámci Centra dětí a mládeže Česká Kamenice, kde budou děti moci rozvíjet 
své dovednosti přirozenou a hravou formou i v odpoledním čase. 

Zavedením programu Začít spolu mateřská škola, základní škola i školní družina reagují 
na současné vzdělávací trendy a potřeby dětí v dnešním světě – připravují je nejen na 
další studium, ale především na život.

Akce proběhla v rámci projektu Desegregace vzdělávání dětí a žáků se sociálním znevýhodněním, 
Operační program Jan Amos Komenský, registrační číslo: CZ.02.02.04/00/23_018/0008472. 
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Prosinec v  naší družině byl, kromě vánočních svátků, te-
maticky zaměřen na  proces výroby oděvů včetně povolání, 
která se na  něm podílí (např. tkalci, módní návrháři, šva-
dleny, krejčí, kostýmní návrháři atp.). Rády bychom touto 
cestou poděkovaly paní Veronice Petříkové za  velmi milý 
„Šicí workshop“, který si pro naše děti připravila na jedno celé 
odpoledne.

Čekání na  Ježíška jsme si poslední školní den zkrátili vá-
noční únikovou hrou, která mimo jiné zavedla děti do tajných, 
neprobádaných prostor CDM a připravila jim nejeden možná 
trochu strašidelný, ale určitě dobrodružný zážitek. Na  konci 
cesty čekaly nové hračky do  jednotlivých tříd, nemusíme ani 
říkat…

Za kolektiv školní družiny
Bc. Radka Mouralová

Aktivity ve školní družině
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Tři králové navštívili mateřskou školu 
Do mateřské školy zavítala v  lednu vzácná návštěva. Děti při-

šli potěšit tři králové – Kašpar, Melichar a Baltazar, kteří dora-
zili i s velbloudem a malým Ježíškem v jesličkách. Jejich příchod 
byl slavnostní, doprovázený známou písní My tři králové jdeme 
k  vám. Králové dětem poutavě vyprávěli příběh o  své dlouhé 
cestě do Betléma a o tom, jak se přišli poklonit malému Ježíškovi. 
Během celého setkání se hrálo na  kytaru a  společně se zpívaly 
koledy, které vytvořily krásnou atmosféru. Holčičky a  kluci se 
také zapojili do  symbolické sbírky a  do  královské kasičky vho-
dily drobné mince, kterými tak přispěli lidem v nouzi. Na závěr 
dostaly všechny děti domů kadidlo a požehnanou křídu jako pa-
mátku na tento výjimečný den. Tímto velmi děkuji Perle a Lubo-
šovi Kučerovým, Vítkovi Filipcovi, Janu Senovi a Jiřímu Suchar-
dovi, který se postaral o hudební doprovod na kytaru a přispěl 
tak k jedinečné atmosféře tohoto setkání. Pro nás všechny to byl 
nezapomenutelný zážitek, který nám připomněl pravý význam 
svátku Tří králů. Příští rok se opět budeme těšit na viděnou.

Bc. Jana Koubíková, MŠ Česká Kamenice



13

Českokamenické noviny únor 2026

1. února | 15:00 | Úplňkoví chodci č. 2

10. února | 17:00 | PŘEDNÁŠKA: Island

18. února | 19:00 | DIVADLO: Popel a pálenka

21. února | 20:00 | Druhý ples urgentního příjmu a Nemocnice Děčín

25. února | 19:00 | KAMENICKÉ KINO - Když se zhasne

3. března | 16:00 | Úplňkoví chodci č. 3

7. března | 20:00 | Westernový ples FESTIVE

14. března | 20:00 | Ples města Česká Kamenice

17. března | 20:00 | LISTOVÁNÍ: Blízcí (Lukáš Hejlík)

21. března | 20:00 | Rybářský ples

25. března | 19:00 | DIVADLO: Fantastická žena

28. března | 20:00 | 27. Šermířský ples (Hra o trůny)

Kalendář akcí
únor-březen

Vstupenky na akce pořádanéměstemČeskáKamenice jsou k zakoupení v Turistickém informačním centru nebonamístě.

Výstavy
2. února-27. března | Výstava fotek Růženy Ložkové - Plechové abstrakce
Turistické informační centrum

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 100 Kč

pořádá Nemocnice Děčín, Dům kultury, vstupné 350 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 100 Kč

pořádá Irena Plášilová, sraz v 15 hodin u Domu kultury

pořádá Irena Plášilová, sraz v 16 hodin v Infocentru

pořádá agentura Festive, Dům kultury, vstupné 400 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 450 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá Český rybářský svaz, Dům kultury, vstupné 350 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 490/550 Kč

pořádá SHŠŘád černých rytířů, Dům kultury, vstupné 400 Kč

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstupné dobrovolné

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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S hudbou
k radosti IV.

Hudební akce s  přespáním „S  hudbou k  radosti“ se v  Cen-
tru dětí a mládeže v České Kamenici tradičně uskutečnila již 
4. rokem.

Určena byla pro účastníky kroužků Hra na  ukulele, Hra 
na  kytaru a  společného kroužku obou nástrojů KYT-UKU. 
Cílem akce bylo nabídnout dětem nejen společné muzicíro-
vání, ale především radost z hudby, nové zážitky a možnost 
vyzkoušet si něco navíc. Účastníci měli příležitost vyzkoušet 
si různé hudební nástroje – největší nadšení tradičně vzbu-
dila elektrická kytara, velký úspěch mělo také piano a i další 
nástroje, ke  kterým se děti běžně nedostanou. Program byl 
doplněn o  hry a  soutěže, které byly tematicky propojené 
s hudbou. Prostřednictvím nich děti objevovaly hudební svět 
hravou formou, rozvíjely spolupráci a zároveň si užily zdravé 
soutěžení i spoustu zábavy.

Součástí akce byla také tvořivá dílna, ve které si účastníci vy-
tvořili vlastní hudební dekorace pomocí vypalování do  dřeva. 
Každý si tak domů odnesl nejen nové zážitky, ale i  originální 
výrobek na památku. Tato akce opět potvrdila, že hudba dokáže 
nejen děti spojovat, rozvíjet jejich kreativitu a přinášet jim ra-
dost. Centrum dětí a mládeže děkuje všem účastníkům i za pří-
jemnou atmosféru a těší se na další společná setkání.

Bc. Adéla Strnadová
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

Dětská skupina jemísto, kde pečujeme o děti od 6měsíců do zahájení
povinné školní docházky, tedy přibližně do 6 let. Funguje podobně
jako jesle nebomateřská škola. Naše dětská skupina bude přijímat děti
od 1 roku věku, což je ideální pro rodiče vracející se z rodičovské dovolené
dříve, než by dítěmohlo nastoupit domateřské školy. Délka pobytu je
flexibilní podle vašich potřeb amožností konkrétní dětské skupiny.

Jaké má dětská skupina výhody?Jaké má dětská skupina výhody?

Milí zájemci,
vyplňte nám dotazník!

Menší počet dětí
Přijímámladší děti
Flexibilnější provoz
Pružnémožnosti docházky vašich dětí

Ing.Marcela Ušáková
ředitelkaMateřské školy Česká Kamenice
tel.: 721816616
e-mail: reditelka@msceskakamenice.cz

Dětská
skupina!
Dětská
skupina!

Hledáte pro své dítě láskyplnou péči?
Naše nová dětská skupina U Potokamůže být řešením!

od září
2026

Kontaktujte nás:Kontaktujte nás:

ááááá
!

od září
2026

konkrétní dětské skupinynyn .

výhody?vvvvýýýýhhhhooooddddydydyyy????

Milí zájemci,
vyvyv plňte nám dotazník!
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Dům kultury v novém:
knihovna, kavárna, otevřený prostor pro setkávání!  

Dům kultury v  České Kamenici prošel v  uplynulých měsících 
výraznou proměnou. Rekonstrukce přinesla nejen modernější 
a příjemnější prostředí, ale také nové využití prostoru, který má 
ambici stát se přirozeným centrem setkávání obyvatel města.

Jednou z  nejviditelnějších novinek je přestěhování městské 
knihovny do  prostor domu kultury. Čtenáři tak nyní najdou 
knihovnu v moderním a světlém zázemí, které nabízí větší kom-
fort, přehlednější uspořádání i lepší podmínky pro klidné čtení, 
studium nebo menší komunitní akce. Spolu s přesunem knihovny 
došlo také k úpravě otevírací doby.

Další příjemnou změnou je zahájení provozu kavárny Hosana, 
která se nachází přímo v domě kultury. Kavárna přirozeně dopl-
ňuje kulturní i  knihovní provoz a  nabízí prostor pro setkávání, 
krátké zastavení u kávy, ale i posezení před či během kulturních 
akcí. Spojení kavárny a  knihovny dává tedy domu kultury úplně 
nový rozměr.

Významnou součástí rekonstrukce je také nové foyer, které 
nyní působí čistě, vzdušně a přívětivě. Slouží jako vstupní prostor 
do domu kultury, knihovny i kavárny a vytváří důstojné zázemí 
pro návštěvníky všech generací.

Proměna domu kultury tak není jen stavební úpravou, ale pře-
devším krokem k  tomu, aby se z  něj stal živý veřejný prostor
– místo, kam se lidé budou rádi vracet za kulturou a na které mů-
žeme být náležitě pyšní.

Anna Volfová — vedoucí KaCR
Foto: Martin Prokeš

PONDĚLÍ
ÚTERÝ
STŘEDA
ČTVRTEK
PÁTEK

9:00–12:00 a 13:00–18:00
9:00–12:00 a 13:00–18:00
13:00–18:00
9:00–12:00 a 13:00–18:00
zavřeno
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Popel a pálenka
Hrají:

Lída Panenková

Michal Nedvěd

Radka Hořejšková

Petra Nedvědová

Jana Benešová

Láďa Puchýř

Jakub Linhart

Autor: Bengt Ahlfors Překlad: Fr. Fröhlich

Autorská práva k dílu zastupuje DILIA, Krátkého 1, Praha 9.
Autorská práva k překladu v České republice zastupuje Aura-Pont, Veslařský ostrov 62, Praha 4.

Nastudováno za finanční podpory Statutárního města Děčín

Poněkud černá komedie... popel je skutečně popel, a to v urně

zesnulého plukovníka, pálenka je jeho oblíbený nápoj akvavit. A

pak je tady také dědictví, pro které děti a bývalá snacha splétají

nehezkou intriku. Kromě nekalých úmyslů nabízí komedie humorné

zápletky, optimismus a lásku, která kvete v každém věku.

Jakub Ester

RRobbert. AAnnikka\\

irsti. Viggo

ederik. Runar

Vera MMallmgrenová
Světla, zvuk: Petr Lorenc

Hudba: Daniel Denk

Režie: Karla Vázlerová

DCK Karel Čapek

Dům kultury
Česká Kamenice

18.2.2026 - 19:00 hodin

Cena:

100 Kč

Ki

FrFrF e

VVera

Cena:

100 Kč

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

18.

POPEL
A PÁLENKA

Poněkud černá komedie... popel je skutečně popel, 

a  to v  urně zesnulého plukovníka, pálenka je jeho 

oblíbený nápoj akvavit. A pak je tady také dědictví, 

pro které děti a  bývalá snacha splétají nehezkou 

intriku. Kromě nekalých úmyslů nabízí komedie 

humorné zápletky, optimismus a lásku, která kvete 

v každém věku.

FANTASTICKÁ 
ŽENA

Současná komedie úspěšného kanadského 

autora, jejíž zápletka se točí kolem seznamu 

vlastností, které by měla mít ideální partnerka. 

Jedná se o  příběh dvou kamarádů ve  středním 

věku, jejichž životy pořádně zamíchá tajuplná 

seznamka a  doslova fantastická žena, která se 

jim zčistajasna objeví v  bytě. Jak to spolu může 

souviset? Nechte se překvapit! A  dejte si dobrý 

pozor na to, co si přejete…

Vojtěch Sedláček, KaCR
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CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

10.2. v zasedací místnosti
Komunitního centra

Island

od 17 hodin

Vstupné dobrovolné!

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

KAMENICKÉ
KINO

· V DOMĚ KU L TURY ·

V S TUPNÉ 1 0 0 , -

vás zvena

2 5 . Ú N O R A | 1 9 : 0 0
K D Y Ž S E Z H A S N E
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Knižní tip
Jelikož tento měsíc nejsou žádné no-

vinky, přidáváme tip na  knihu, která 
stojí za přečtení.

Lucy Clarke – Výšlap
Výšlap je kniha, u  které si říkáte: 

„Ještě jednu kapitolu.“ A  najednou je 
půlnoc. Na  první pohled jde jen o  výlet
– čtyři kamarádky vyrážejí do norských 
hor, aby si pročistily hlavu a  možná 
i  vztahy. Jenže velmi rychle je jasné, že 
tohle nebude pohodová turistika s  ter-
moskou čaje, ale psychologická jízda, 
kde každý krok může bolet víc než 
puchýře na nohou.

Lucy Clarke umí skvěle pracovat s atmo-
sférou. Norská příroda tady není jen kulisa, 
ale živý organismus – chlad, mlha, ticho, 
nekonečný prostor. Člověk má pocit, že 
s  nimi opravdu stojí na  hřebeni a  že když 
uklouzne jedna, může se sesypat všechno. 
Právě kontrast krásy a  nebezpečí dělá 
knihu tak návykovou.

Hodně mě bavilo střídání pohledů jed-
notlivých postav. Každá z  nich si nese 
vlastní minulost, křivdy i  tajemství a  po-
stupně vychází najevo, že tenhle výšlap 
není jen fyzický, ale hlavně psychický. 
Autorka pěkně ukazuje, jak se přátelství 
mění, když přidáte únavu, strach a pravdu, 
kterou už nejde dál skrývat.

Tempo je spíš plíživé než zběsilé, ale to 
mu neubírá na  síle. Napětí roste nená-
padně, skoro si ho nevšimnete – a pak zjis-
títe, že jste v něm až po uši. Závěr mě bavil 
hlavně tím, že nejde jen o „kdo to udělal“, 

Od 1. 2. 2026
pronájem neby tového prostoru

vhodného k podnikatelské činnosti.
Česká Kamenice, náměstí Míru 253,

tel. 608 330 921.

Koupíme byt
v osobním vlastnictví

na sídlišti pod nemocnicí
(ne garsonku) za reálnou cenu.
Zn: solidní oboustranný přístup. 

Tel. číslo: 603 874 604

A N E M O C N I C E D Ě Č Í N

2 1 . Ú N O R A 2 0 2 6 O D 2 0 : 0 0
D Ů M K U L T U R Y Č E S K Á K A M E N I C E

V S T U P E N K Y V P R O D E J I P Ř Í M O N A D Ě Č Í N S K É M U R G E N T N Í M P Ř Í J M U
N E B O N A T E L . 6 0 3 3 8 7 5 0 5

U R G E N T N Í H O P Ř Í J M UH OR G E N T N Í O P Ř Í J MHH O

PLES
D R U H Ý
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PLPL
DDD
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UU HH ÝÝ
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2 1 . Ú N O R
D Ů M K U L T U

V S T U P E N K Y V P R O D E J I P
N E B O

0 2 6 O D 2 0 : 0 0
E S K Á K A M E N I C E

A D Ě Č Í N S K É M U R G E N T N Í M P Ř Í J M U
6 0 3 3 8 7 5 0 5

R A 2 0
U R Y Č

P Ř Í M O N A
O N A T E L .

ale spíš o  to, co jsou lidé schopní udělat, 
když jsou zatlačení do kouta.

Za  mě je Výšlap ideální kniha pro čte-
náře, kteří mají rádi thrillery s  atmosfé-
rou, psychologií a  silnými postavami. 
Není to jen o horách, ale o vztazích, vině, 
loajalitě a  o  tom, jak snadno se může 
klidná túra změnit v boj o přežití – nejen 
fyzické, ale i to vnitřní.

Za knihovnu — Jakub Reindl
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MĚS T O ČE S K Á K A M E N I C E V Á S Z V E N A

Ples města

V S T U P E N K Y K Z A K O U P E N Í V T U R I S T I C K É M I N F O R M AČN Í M C E N T R U .

DŮM KULTURY 450,-
ˇ14. BREZNA

OD 20:00

MMMĚĚĚĚSSS TTTT OOOO ČČČE SS KKKK ÁÁÁÁ KKK AAA MMM EE NNN II CCC EEE VVVV ÁÁÁ SS Z VVV EEE NNNN AAA

PPPPPPPPPPPPPPPPPlllPlPPlPPlPPlP eelel sese mměěěěěměm sssěsěěsě tttttstssts aaatattat
DŮM KULTURY 450,-

ˇ14. BREZNA
OD 20:00


